

证券代码:002259 证券简称:ST升达 公告编号:2019-035

# 四川升达林业产业股份有限公司

## 关于公司自查对外担保、资金占用事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司违规为升达集团提供担保及升达集团资金占用情况

四川升达林业产业股份有限公司(以下简称“公司”或“升达林业”)于2018年10月9日在《证券时报》、《中国证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登了《关于四川证监局对公司问询函回复的公告》(公告编号:2018-103),公司披露截至2018年9月20日,经公司自查,公司未经董事会、股东大会审议认为股东四川升达林业产业有限公司(以下简称“升达集团”)对外借款提供担保余额为176,700万元(占公司最近一期经审计净资产的比例为11.24%);另外,升达集团与成都农村商业银行股份有限公司(以下简称“成都农商银行”)前期贷款余额为9,750万元(是否逾期存在异议,是否属于违规担保存在争议,仍在继续核查中)升达集团占用公司资金余额约282,975.77万元(占最近一期经审计净资产的比例为49.70%);另外,存在3笔借款或涉及升达集团占用公司资金,在继续核查中,金额总计0.7017亿元(占最近一期经审计净资产的比例为4.24%)。

2018年9月28日,因公司违规为升达集团向姜兰签订借款合同提供担保,金额为2,565万元,由于升达集团未能按时偿还,姜兰申请仲裁,经过审理,根据四川省成都市锦江区人民法院出具的编号为(2018)川0104财保11号《民事裁定书》,四川省成都市锦江区人民法院于2018年7月3日冻结公司在广发银行成都东大街支行账户上的存款2000万元。现该案件已执行完毕,根据四川省成都市中级人民法院出具的编号为(2018)川0110执1941号的《协助执行通知书》,公司募集资金账户被扣划1,956.85万元,该扣划金额转为升达集团占用公司资金金额。

2018年10月17日,因升达集团与秦添签署借款合同,金额为1,000万元,公司通过审理,根据四川省资阳市中级人民法院出具的编号为(2018)川0101执1895号的《协助执行通知书》,公司募集资金账户被扣划1,167万元,该扣划金额转为升达集团占用公司资金金额。

2019年1月24日,因公司前期与拉萨经济技术开发区恒耀商务咨询有限公司(以下简称“恒耀商务咨询公司”)签订借款合同,金额为2,500万元,后由于公司控股股东升达集团整体受让公司林业资产,借款转由升达集团承担。2018年5月31日

借款到期后,由于升达集团未能按期偿还,恒耀商务咨询公司于2018年6月26日起诉公司并申请财产保全。通过审理,根据四川省成都市中级人民法院出具的编号为(2018)川01执43号《执行裁定书》,冻结公司在广发银行成都东大街支行账户存款2,656.25万元。成都市中级人民法院在2019年1月24日从公司募集资金账户将前期冻结金额2,656.25万元划转。该扣划金额转为升达集团占用公司资金金额。

2019年1月24日,因升达集团与杨某个人签订借款合同,借款金额为20,000万元(实际到账金额1.4亿元),借款期限自2017年12月18日起至2018年2月15日,由董静涛等6人提供连带责任保证担保,后升达集团陆续归还0.3亿元及部分利息,余1.1亿元本金一直未归还,杨某提起诉讼。通过审理,根据浙江省杭州市中级人民法院出具的编号为(2018)浙01执1020号《执行裁定书》,冻结公司银行存款119,684,673元及债务利息或相等价值的其他财产。公司在广发银行成都东大街支行账户存款2,656.25万元。成都市中级人民法院在2019年1月24日从公司募集资金账户将前期冻结金额2,656.25万元划转。该扣划金额转为升达集团占用公司资金金额。

2019年2月26日,因公司与安徽中安融资租赁有限公司(以下简称“安徽中安融资租赁公司”)签订融资租赁合同,实际借款金额为2,871.61万元,公司于2016年12月将林业资产整体转让给控股股东升达集团,上述负债由升达集团承担。

2019年7月27日,因升达集团未按期支付租金,安徽中安融资租赁公司向安徽省合肥市中级人民法院起诉公司,要求公司支付相关租金及迟延利息,并申请财产保全,冻结了公司于广发银行股份有限公司银行账户将前期冻结金额2,871.61万元强行扣划。该扣划金额已确定形升达集团对公司的资金占用。

2019年3月10日,因升达集团、公司、董静涛、江伟(以下简称“甲方”)与蔡远签订借款合同,约定由蔡远向甲方提供借款7,000万元,甲方不可撤销的承担本合同项下的全部债务的共同连带清偿责任,款项直接转至升达集团账户,但实际转款5,000万元。蔡远本公披露日,上述股权未过户至公司名下。

2019年3月10日,因升达